

董家渡路第二小学：五育融合启新程 艺术教育谱新篇

2月17日，董家渡路第二小学以“五育融合新征程 梦想启航向未来”为主题，举行2024学年第二学期开学典礼。区教育局领导、教育专家、校领导及全校师生齐聚一堂，共同见证新学期艺术教育发展的重要时刻，开启五育融合的崭新篇章。



多元活动展风采，五育融合润童心

开学典礼在活力四射的韵律操《韵动绽放》中拉开帷幕，学生们以灵动有力的舞步，尽情展现出少年独有的朝气与风采，瞬间点燃了现场的热烈氛围，为新学期注入了满满活力。紧接着，一段精心制作的寒假生活集锦视频呈现在师生眼前。同学们积极投身劳动实践，在志愿服务中奉献爱心，在艺术创作里挥洒才情，这些多彩经历充分凸显了学校“五育并举”育人理念结出的累累硕果。随后，由师生共同演绎的情景剧《点亮艺术的第一束光》温情上演，他们用细腻的表演生动诠释了艺术教育对心灵的滋养与浸润，传递了师生对美的追求与热爱。





“童梦美术馆”揭幕，艺术教育启新程

作为典礼的核心环节，学校“童梦美术馆”正式揭幕成立。上海师范大学美术学院教授王小音，黄浦区教育局体卫艺德科科长竺晶、美术教研员阎敏，校长孙琼等共同为美术馆揭幕。这一艺术教育新阵地将为学生提供创作展示平台，成为校园美育的重要载体。

学校同步为美术馆运营注入专业力量：副书记翁晓川为季蓓蕾、唐思媛两位美术教师颁发运营指导聘书；孙琼校长聘请王小音、阎敏、翁晓川担任教育顾问，为美术馆发展提供学术支持。

数字故事《艺路生花》则通过影像呈现美术馆从筹备到落成的历程，展现师生对艺术教育的深耕与期待。



放艺路生花视频

专家引领明方向，校长寄语启新篇

王小音教授在致辞中强调：“艺术教育是激发创造力、塑造人格的钥匙。‘童梦美术馆’的诞生，是学校践行五育融合的生动实践。”孙琼校长在新学期寄语中提出，学校将以美术馆为支点，构建“以美育德、以美启智”的特色课程体系，并呼吁师生以“五育融合”为帆，勇探成长新可能。



典礼尾声，全体师生移步走廊参与“DE 快乐 15 分”课间活动，在趣味运动中感受体教融合的魅力。活动在欢声笑语中落幕，为新学期注入蓬勃朝气。



此次开学典礼不仅是一场仪式，更是一次教育理念的生动实践。董家渡路第二小学正以艺术教育为切口，绘就五育融合的育人新图景，助力学子在全面发展中逐梦未来。